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Freie und Hansestadt Hamburg

Bezirksamt Wandsbek
Bezirksversammlung

Drucksachen-Nr. 18/3787

18.02.2010
Kleine Anfrage
gem. § 24 Bezirksverwaltungsgesetz
- offentlich -
Von Vasco Schultz (DIE LINKE) vom 17.02.2010
Beratungsfolge am TOP

Streuobstwiese Hamburg-Sasel

Sachverhalt/Fragen

Nach Auskunft der Pachter der Streuobstwiese zwischen Auf der Heide und Redder gelegen,
bewirtschaftet duch die Familie Nitz, Auf der Heide 22393 Hamburg-Sasel ist die Verwaltung
dieses Gelandes von der Liegenschaft der Freien und Hansestadt Hamburg auf dieSprinkenhof
AG Ubertragen worden.

Von dieser Anderung Mitte letzten Jahres (2009) sind die Pachter erst im Januar diesen Jahres in
Kenntnis gesetzt worden, dergestalt ,das die Pachtzahlungen an die Sprinkenhof AG zu erfolgen
haben.

Wir stellen vor diesem Hintergrund folgende Fragen an die Verwaltung des Bezirkes
Wandsbek:

Die Bezirksamtsleitung antwortet wie folgt: 23.02.2010

1) Ist es Usus, daB erst mit einer Verzogerung circa eines halben Jahres Pachter von einem
Wechsel im Vertragsverhaltnisses informiert werden.

Hierzu kann das Bezirksamt keine Angaben machen. Zustandig ist die Finanzbehorde.

2) Ist der Verwaltung des Bezirkes Wandsbek bekannt, welche anderen Pachter von einem
Wechsel Liegenschaft auf Sprinkenhof AG betroffen sind und um viele Félle handelt es sich
im Bezirk Wandsbek?

Nein.



3)Ist kurz-oder mittelfristig geplant, diese Streuobstwiese einer anderen Verwendung
zuzfiihren, eventell zu verkaufen?

Hierzu kann nur die zustandige Finanzbehérde Angaben machen.

4) Ist diese Streuobstwiese schon als Bauland ausgewiesen?

Die Streuobstwiese: Auf der Heide / Redder umfasst die Flursticke 1126 und 4491 der
Gemarkung Sasel. Diese Flachen sind im Bebauungsplan Sasel 4 ausgewiesen als ,Parkanlage
Freie und Hansestadt Hamburg®.

Anlage/n:
ohne Anlagen



